





Саморегулируемая организация аудиторов некоммерческое партнерство «Московская аудиторская палата» и Учебно-Методический Центр Московской Аудиторской палаты «Интеркон-Интеллект» приглашают на повышение квалификации по теме:

ПРАКТИКА РАССМОТРЕНИЯ НАЛОГОВЫХ СПОРОВ

Руководителей организаций, руководителей и специалистов финансово-экономических служб, профессиональных бухгалтеров, аудиторов

ПУТЕШЕСТВИЕ В СЕРДЦЕ КАВКАЗСКИХ ГОР ГРУЗИЯ, ТБИЛИСИ 10 - 17 ОКТЯБРЯ 2015Г.







Грузия уникальная страна, уникальна своей культурой, религией, природой и древнейшей историей.

По окончании обучения выдается сертификат о повышении квалификации!

ВЕДУЩИЙ СЕМИНАРА:

Лобова Татьяна Владимировна

Профессиональный управляющий, магистр управления бизнесом. Прошла стажировку в Тейлоровском университете (США), имеет диплом МВА, ДипИФР. Преподаватель Нижегородского Государственного Университета им. Лобачевского, лектор учебно-методического центра по подготовке и аттестации профессиональных бухгалтеров и аудиторов при ННГУ им. Лобачевского.

Является членом Правления СРО НП МоАП, членом Комитета по рассмотрению дел о применении в отношении членов СРО НП МоАП мер дисциплинарного воздействия, является уполномоченным экспертом по внешнему контролю качества работы членов СРО НП МоАП.

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В СЕМИНАРЕ:

Регистрация участников (обязательная)! Справочная информация о мероприятии по тел: **(495) 951-25-17**, **(495) 782-58-87** и электронной почте: info@intercon-intellect.ru, или на сайте АНО ДПО "УМЦ МоАП "Интеркон-Интеллект": www.intercon-intellect.ru.

Стоимость участия **одного слушателя за 8 дней составляет -** 50 000 рублей*. **В стоимость входит**: учебные мероприятия, проживание в гостинице **Hotel GT** (Грузия, Тбилиси) - место в двухместном номере, питание (завтрак, обед), экскурсионная программа.

* Авиаперелет не входит в стоимость. Стоимость перелета из Москвы в Тбилиси и обратно ориентировочно - 16 000 руб.

ИНТЕРКОН-ИНТЕЛЛЕКТ
Учебно – Методический Центр
Московской Аудиторской палаты

Москва, Лаврушинский пер. д.3/8 стр.2, оф. 419 Тел: (495)782-58-87; (495)951-25-17 E-mail: info@intercon-intellect.ru www.intercon-intellect.ru

ПРОГРАММА ЭКСКУРСИЙ:

Экскурсия по Тбилиси

Тбилиси, столица Грузии, основанная в 5-м веке, представляет собой слияние старой и новой архитектуры. Тур начнется с церкви Святой Троици, следуемое с прогулкой до одного из самых старых церквей города, Метехи, Абанотубани (серные бани) и Рике парка. По канатной дороге мы поднимимся на Замок Нарикала, каскада руин королевского замка и церкви, с потрясающим видом на город.



Пантеон писателей и общественных деятелей Грузии Мтацминда — некрополь в Тбилиси (Грузия), где похоронены многие из известных писателей, артистов, учёных и национальных героев Грузии. Он расположен на территории вокруг церкви Святого Давида «Мамадавити» на склоне горы Мтацминда.



Эксрурсия по Казбеги

Замок Ананури - крупный, хорошо сохранившийся замок на берегу Жинвальского водохранилища, около городка Жинвали. Храм Святой Троицы - крестово-купольный храм, построенный в XIV веке. Единственный храм такого типа в казбегском районе. Находится высоко на горе над селом Гергети и городком Степанцминда. Дарьяльское ущелье к востоку от горы Казбек, на границе Северной Осетии и Грузии.



Украшения Минанкари

Грузия – страна самобытной культуры и древней истории славится не только своими удивительными пейзажами, чистейшей экологией, но и роскошными по красоте украшениями - минанкари (Minankari). Эти изделия ценятся своей способностью веками сохранять чистоту и яркость красок /Техника минанкари появилась в Грузии в VIII веке, являвшейся в то время провинцией Византии.



Эксрурсия по Сигнаги

Сигнахи – небольшой городок в Кахетии, административный центр Сигнахского района и центр Бодбийской епархии. Знаменит тем, что с 2007 года здесь начались работы по превращению городка в «лицо грузинского туризма». Сейчас это одно из самых посещаемых (особенно европейцами) мест Грузии. Вы посетите Сигнахский краеведческий музей, крепостную стену, монастырь Святой Нины в Болбе.

